

Σκιτσάκια

From: Yiannis Galidakis (virtualcomposer2000@yahoo.com)

To: atpalaoufalirou@astynomia.gr

Date: Saturday, May 8, 2021, 04:45 PM GMT+3

Σεβαστά και κουρασμένα από την πολύ δουλειά παιδιά καλησπέρα,

πριν από κανένα 1-2 χρόνια είχα περάσει και είχα αφήσει στον αξιωματικό υπηρεσίας έναν κίτρινο φάκελο με μερικά σκίτσα με στυλό και ένα στικάκι με φωτογραφίες του μιάσματος των αστραπόγυφτων ψευτο-Ιατρίδηδων τζούνιορ και της σχετιζόμενης βρώμας της Ελβετίας, που σας έχουν πρήξει τα ούμπαλα στο κυνηγητό και το κρυφτούλι.

Τα χρειάζομαι στην αρχειοθέτηση στοιχείων που συνηγορούν υπέρ του Πατέρα μου (για την βιογραφία του στην ιστοσελίδα μου), που ξόδεψε κάτι πενταετίες απ' τον χρήσιμο χρόνο του να πηγαίνοέρχεται στα άχρηστα παρτυ και τις εορταστικές εκδηλώσεις σας των κοπρόσκυλων της Αστυνομίας Πόλεων, κατά τα έτη 1967-1973

Είναι σχετικά επείγον, γιατί πολύ σύντομα θα λάβετε εισαγγελική εντολή για σωματική βλάβη λόγω ανεξέλεγκτης βίας εναντίον της σατανικής τρελλόγριας μάνας μου, Ισμήνης Περράκη που προσπαθεί διακαώς να με κλείσει πάλι στο Τρελλοκομείο, από το 2010, για λόγους που μόνο η ίδια γνωρίζει. Και με έχει κλείσει ΗΔΗ 3 φορές.

Κάντε μου ένα γρήγορο τηλέφωνο για ραντεβού να περάσω να τα πάρω κάποια μέρα ή στείλτε μου μήνυμα σ' αυτήν την διεύθυνση, πριν έλθετε με εισαγγελική εντολή από καμία τρελλόγρια.

Α, και που'σε κε διοικητά, αν με κλείσουν πάλι μέσα χωρίς λόγο θέλω Ε 200 Ε/ώρα x ώρες τρελλοκομείου μισθό για καθυστέρηση σπουδών στο ΓΠΑ, παραχάραξη πνευματικών δικαιωμάτων, κλεψιτυπία, απόκρυψη στοιχείων, ψευδορκία και συναυτουργία λόγω καθυστέρησης έκδοσης στοιχείων που αποδεικνύουν ότι ο Πρωθυπουργός και το κόμμα του, διετέλεσαν "γενικοί" προδότες από το 1974 ως σήμερα. Περισσότερες πληροφορίες για την μήνυση που θα φάτε, από τον κο Δημήτρη Λάππα, δικηγόρο, 210-3629305.

Κάτι τελευταίο. Αν γίνεται όλα αυτά πριν πετάξω μία πολύτιμη εικόνα του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου του 1450 στον σκουπιδοντενεκέ με καρφωμένα χαρτάκια επάνω της με τα ονόματα από "Αστυνομικό Τμήμα Παλαιού Φαλήρου", Μαργαρίτα Τερζίδα-Κατσαρίδα και Κούλης Μησο-δρακουμελάκης, Ερτογάνης//Βακάτογλου, Μπαρουφάκης/Κουμμουνο-γιαννάκης και σία, έως Κίσιινγκερ, Τράμπ και Μπους τζούνιορ και άλλα αρχιτεκτονικά τσιμπουροειδή έντομα. Το τσιπροειδές εξαιρείται, λόγω φυσικής βλακειάς και ηλιθιότητας. Μην τυχόν και πειράξετε κανέναν άλλο γεννητικά καθυστερημένο, γιατί θα σας πλακώσω στο ξύλο διπλά και σας και τα θηλυκά κατοικίδιά σας.

Την εικόνα αυτή την προορίζω για σας και το τμήμα σας για προστασία για όλα τα χρόνια της υπηρεσίας σας από το 1986 μέχρι σήμερα, αλλά

δυστυχώς δεν είναι ακόμη υπό τη κατοχή μου εφόσον η μάνα μου είναι ακόμη ζωντανή.

Και μην τυχόν και μου κάνει κανείς τον ανήξερο για τα παραπάνω, γιατί θα προσθέσω το Αστυνομικό σας Τμήμα στην λίστα με τους "χρήσιμους" συνδέσμους 1986-2024 για τους αναγνώστες της ιστοσελίδας μου.

Πολύ προσοχή όταν (και εάν) συναντηθούμε, γιατί "γενικώς" δεν είμαι καθόλου φιλικά προσκείμενος σε "γενικά" όργανα εξουσίας, όπως ο Πατέρας μου.

Με σεβασμό,
Απολλύων (κομμουνιστριών Νηπιαγωγών) ο νεώτερος,
Γιάννης Γαλιδάκης,
υποψ. διδ.,
Εργαστήριο Μαθηματικών και Ουράνιας Μηχανικής,
ΓΠΑ.

--

not much about much much about not much